
Manual de Referência e Instalação

Botoeira de Proximidade RF
Características Técnicas

Corrente de operação: 70 mA
Corrente em standby: 50 mA
Alimentação: 12 Vcc
Frequência do Controle Remoto: 433,92 MHz
Tecnologia RF: Rolling Code
Frequência do Infravermelho: 38 KHz
Distância de detecção do sensor: 10 ~ 12 cm
Corrente do relé: máximo 1A

Certificado de Garantia

02.009.030.096.01

Apresentação
A Botoeira  de  Proximidade  CS  é  um  produto

desenvolvido  com  diversas  tecnologias  integradas
para acionamento de travas através de detecção por
aproximação e, por acionamento de controle remoto.
Por utilizar a tecnologia Rolling Code, mantém o seu
sistema protegido contra clonagem dos transmissores
utilizados.  Além  disso,  o  sensor  de  detecção  de
proximidade utiliza  frequência  específica  para evitar
interferências ou tentativas de burlagem do sistema.

Conexões e Jumpers

Figura 1
Controle Master

O  Controle  Master tem a  função  de  adicionar  ou
excluir  os controles de usuário.  Este controle  não
funciona como usuário.

Funções do controle master
Cadastrando o Controle Master

Com a configuração de fábrica ou após o Reset
Geral, o cadastro do controle master pode ser

efetuado sem o jumper master
1. Aperte  o botão 1 do controle por três vezes.
O LED verde piscará rapidamente indicando o

cadastro. Após 2(dois) segundos o sistema sai da
programação sozinho.

Substituindo o Controle Master
1. Coloque o jumper master conforme figura 2.

O LED verde piscará lentamente indicando o modo de
programação de master.

Figura 2
2. Pressione o Botão 1 do controle que será o Master.

O LED verde piscará rapidamente indicando o
cadastro. Após 2(dois) segundos o sistema sai da

programação sozinho.
Obs.: O controle master não funciona como controle

de usuário.

Excluindo o Controle Master
Para excluir o controle master em caso de perda.
1.  Coloque  e  tire  o  jumper  master três  vezes  em
menos de dez segundos, conforme (figura 2).
O LED verde piscará  rapidamente indicando que  o
controle master foi excluido.
Obs.:  excluir  o  controle  master não  exclui  os
usuários,  mantendo  o  funcionamento  normal  dos
controles  cadastrados.  Não  é  necessário  excluir  o
master para cadastrar um novo controle como master.

Excluindo Todos os Usuários
Exclui todos os usuários sem excluir o master
1. Coloque o jumper master conforme a (figura 2).
O LED verde piscará lentamente indicando o modo de
programação de master.
2. Pressione o botão 2 (figura 3).
O LED vermelho piscará a cada meio segundo.
3. Pressione o botão 2 novamente.
O LED verde piscará rapidamente indicando que os
usuários foram excluídos com sucesso.

Cadastrando um Usuário
Para cadastrar usuários a partir do controle master
1. Pressione o botão 1 do controle master.
O  LED  verde  piscará  indicando  o  modo  de
programação de usuário.
2. No controle que será cadastrado pressione um dos
botões.
O  LED  verde  piscará  rapidamente  indicando  o
sucesso  do  cadastro.  Após  o  cadastro,  o  sistema
permanece no modo de cadastro,  sendo possível o
cadastro de mais usuários seguindo o passo 2.
Obs.:  O sistema retorna automaticamente ao modo
normal após 10 segundos, ou pressionando do botão
3 do controle master  

Excluindo um usuário
Para excluir um usuário a partir do controle master:
1. Pressione o botão 2 do controle master.
O  LED  vermelho  piscará  indicando  o  modo  de
exclusão de usuário.
2. No controle que será apagado, pressione o botão
que deseja excluir.
O  LED  verde  piscará  rapidamente  indicando  o
sucesso  da  exclusão.  Após  a  exclusão  o  sistema
permanece  no  modo  de  exclusão,  sendo  possível
excluir mais usuários.
Obs.:  O sistema retorna automaticamente ao modo
normal após 10 segundos, ou pressionando do botão
3 do controle master 

Reset Geral
Para resetar seu produto nos padrões de fábrica.
1. Coloque o Jumper Master Conforme figura 2.
2.  Desconecte  a  alimentação  da  botoeira  por  5
segundos e realimente.
Após  3  segundos  o  LED  Vermelho  piscará
rapidamente.
3. Retire o Jumper Master.

Diagrama de ligação

Diagrama de conexão Fonte Temporizada

Obs.:  Para  a  ligação  da  fechadura  siga  o
procedimento que se encontra no manual  da Fonte
temporizada. 

Diagrama de conexão Controle de Acesso

Obs.:  Ao  utilizar  a  Botoeira  de  Proximidade com
algum  controle  de  acesso,  siga  as  instruções  que
estão no manual do produto para a ligação do mesmo
à fonte de alimentação e fechadura. 

Atenção!

A  Botoeira  de  Proximidade utiliza  o  GND  como
comum para o chaveamento. Fique atento a conexão
para  que  não  haja  incompatibilidade,  ou  dano  ao
produto. 

Nota

Após  o  Reset  Geral  Todos  os  usuários  serão
apagados incluindo o Controle Master


